
IlLIRIKA DZU, d.o.o., Ljubljana, Slovenska cesta 54a, 1000 Ljubljana Brezplačni klic:

PODATKI O VLAGATELJU:

Ime in priimek / Firma:
Naslov / Sedež:						      Poštna št. in kraj:
Datum in kraj rojstva / Matična št.: 
Davčna št.:						      Telefon / GSM:
Zakoniti zastopnik (za pravne osebe):
Št. pristopne izjave:					     Datum in čas (ura:minuta) zahteve:

Izjavljam, da poslujem (ustrezno obkroži):
	 v svojem imenu 		 kot pooblaščenec	 kot zakoniti zastopnik

PODATKI O POOBLAŠČENCU / ZAKONITEM ZASTOPNIKU:

Ime in priimek:
Naslov:							       Poštna št. in kraj:
Datum in kraj rojstva:
Davčna št.: 						      Telefon / GSM: 
Št. osebnega dokumenta:				    Izdajatelj, veljavnost:

IZPLAČILO:
Zahtevam izplačilo vrednosti investicijskih kuponov obvezniškega vzajemnega sklada Ilirika Modri kapital, in sicer (ustrezno obkroži):

 ENKRATNO IZPLAČILO
	 Znesek predviden za izplačilo:			     	 Predvideno število enot premoženja:

PERIODIČNO IZPLAČILO
	 Mesečno / četrtletno / polletno / letno, vsakega 5. / 15. v mesecu.
	 Izplačilo do izčrpanja privarčevanega zneska			   Določena doba izplačevanja:
	 Znesek predviden za izplačilo:					     Predvideno število enot premoženja:
Izplačilo se opravi na transakcijski račun imetnika investicijskega kupona, ki ga navede vlagatelj na pristopni izjavi oz. na obrazcu za spremembo podatkov, in sicer najkasneje 
v 5 (petih) delovnih dneh po preračunu odkupne vrednosti investicijskega kupona. Investicijski kupon se izplačuie po neznani VEP, preračun odkupne vrednosti pa se izvrši po  
postopku, določenem v pravilih upravljanja obvezniškega vzajemnega sklada Ilirika Modri kapital. Z dnem izplačila prenehajo vse pravice imetnika investicijskega kupona, ki iz 
tega kupona izvirajo. V primeru izbire periodičnega izplačila se vlagatelju, ki poleg določitve števila enot premoženja za periodično izplačilo določi tudi izplačevanje do celotnega 
privarčevanega zneska, kot zadnji obrok izplača tudi preostalo število enot premoženja, četudi je nižje od izbranega števila enot premoženja za obročno izplačilo.

IZJAVA VLAGATELJA:
Izjavljam, da zahtevam izplačilo vrednosti investicijskega kupona vzajemnega sklada ter da sem seznanjen/a s pravili 
upravljanja in prospektom obvezniškega vzajemnega sklada Ilirika Modri kapital.

Kraj in datum:						      Podpis vlagatelja in žig za pravne osebe:

Ime in priimek: 

Izjavljam, da se denarna sredstva od prodaje investicijskega kupona obvezniškega vzajemnega sklada Ilirika Modri kapital 
nakažejo na transakcijski račun vzajemnega sklada:
Št. transakcijskega računa:						      Odprt pri banki;

Kraj in datum:						      Podpis vlagatelja:

IZJAVA KONTAKTNE OSEBE:

Datum in čas prejema zahteve:					     Podpis in žig kontaktne osebe:

ZAHTEVA ZA IZPLAČILO ODKUPNE VREDNOSTI INVESTICIJSKEGA KUPONA 
OBVEZNIŠKEGA VZAJEMNEGA SKLADA ILIRIKA MODRI KAPITAL

IZJAVA O PREHODU IZ OBVEZNIŠKEGA VZAJEMNEGA SKLADA ILIRIKA MODRI KAPITAL V ENEGA
 IZMED VZAJEMNIH SKLADOV V UPRAVLJANJU ILIRIKE DZU, d.o.o., LJUBLJANA


